



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA  
MINISZTER

Iktatószám: 24146-2/2016/KOZGYUJT

Hiv. szám: 2038-24/2016.

Ügyintéző: Dr. Kenyéri Katalin

T.: +36 1 7954307

**Szemereyné Pataki Klaudia részére**  
Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármestere

Kecskemét  
Kossuth tér 1.  
6000

**Tárgy:** előzetes egyetértés Ramháb Mária könyvtárigazgatói megbízásához

Tisztelt Polgármester Asszony!

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Könyvtári törvény) alapján a megyei könyvtár ellátja a nyilvános könyvtári alapfeladatokat, a városi könyvtári feladatokat és a megyei könyvtár állami feladatait, valamint az Országos Dokumentumellátási Rendszerben a szolgáltató könyvtár feladatait. A megyei könyvtár állami feladataira tekintettel az igazgató vezetői megbízásához a kultúráért felelős miniszter előzetes egyetértése szükséges. A megyei könyvtár Országos Dokumentumellátási Rendszerben betöltött szolgáltató könyvtári feladatai okán a Könyvtári törvény 59. § (3) bekezdése is előírja a miniszter véleményezési jogkörét.

Az igazgatói beosztásra kiírt pályázat követelményeit a Könyvtári törvény, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a közgyűjteményi területen történő végrehajtásáról szóló 150/1992. (XI.20.)Korm. rendelet, valamint az egyes kulturális közalkalmazotti munkakörök betöltéséhez szükséges képesítési és egyéb feltételekről szóló 2/1993. (I.30.) MKM rendelet határozzák meg. A jogszabályokban előírt feltételek teljesítését a munkáltató a korábbi igazgatói megbízások során már bizonyára megállapította.

A Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár Ramháb Mária vezetésével a közkönyvtárak élén járó, minőségi könyvtári szolgáltatásokat és példamutató eredményeket tudhat magáénak. **Ramháb Mária** az Informatikai és Könyvtári Szövetség elnökeként és a Nemzeti Kulturális Alap Bizottságában viselt fontos tisztsége folytán a kultúra egész területét illetően fontos feladatokat lát el, **további igazgatói megbízásával szemben nem emelek kifogást.**

Tisztelt Polgármester Asszony! Kérem, az igazgatói megbízásról szóló döntés meghozatala előtt véleményünket szíveskedjék ismertetni a döntéshozókkal.

Önnek, Igazgató Asszonynak és a Könyvtár munkatársainak ezután is jó munkát és szép eredményeket kívánok!

Budapest, 2016. április „ 28. „

Üdvözlettel:

